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Bonpoc [

1 [MmeeTcs 11 B OpraHU3aliyd MEHIO?
A) na, 1UIst BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT B PEKUMOB (DYHKIMOHUPOBAHHUS # a
opranu3anuu
b) na, HO Oe3 yuyeTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) ner

2 BeIBeIIeHO JIH MUKIMIHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJICHUS] pOoJUTENNeH U feTei?
A) na : L
b) Het

3 BbIBELIEHO JIK €KEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIUIsS O3HAKOMIICHHSI poauTeiell u getei mecre?
A) na g0
b) ner

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI 0110117
A) na, 1o BCeM JIHSIM
b) HeT, IMEIOTCs! TIOBTOPbI B CMEXKHBIE THU At L7772~

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble 0/110/1a U IIPOAYKThI?
A) 1a, 0 BCeM JTHSM g
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHbBIE THU

6. (COOTBETCTBYET JIU PETIaMEHTHPOBAHHOE LIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITUIIH
pexuMy (YHKIHOHUPOBAHUS OpPraHU3aLun?
A) na ge-
b) ner

7. [ECTb 1 B OpraHu3alyy MpUKa3 0 CO3IaHUK U MOpsiAKe padOThl OpaKepaKHOH KOMHCCUH?
A) na g0
b) ner .

8 |OT BCex JH mapTHil IPUTOTOBJIEHHbIX OJ0J1 CHUMAETCs OpaKkepak?
A) na gl
b) et

9 BreisBisinch i (aKThI HE JOMYCKa K pealn3aliiy 00/ U IPOAYKTOB 110 Pe3yJibTaTaM
paboThI OpakepaXHOU KOMHCCHU (3a MepHoJ He MeHee Mecana)?
A) Her N EDL-
b) na

10 Cosgade! Iu YCIOBUS JUTS OPraHU3AIMHI [TUTAHUS IeTel ¢ yU4eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBb

caxapHplil 1uadeT, THIIEBbIC AJUIEPIun)?

A) na g

b) Her




11

[TpoBoUTCS JT1 YOOpKa MOMEIIEHUH 110CIe Ka)10T0 IIpyueMa ITHLIHU ?

A) na

e

b) Her

12

KOMUCCHH?

KauecTBeHHO 1 IIPOBECICHA yGOpKa MMOMEIICHHM JJIs npueMa MU Ha MOMCHT pa6OTLI

A) na

T

b) et

OOHapy KHBAIKCH JTM B TIOMEIICHUSIX JUISI IPHEeMa MU HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U
PKU3HEIEATEIbHOCTH?

CJIICABI UX

A) HET

Ve

b) na

14

Co3nanbl u YCJIOBUSA TS COOJIIOIEHUS NETHMU IpaBuJl JIMUHOHU TUTUEHBI?

A) na

e

b) ner

15

BuISBIISIIHCE U 3aMedaHus K COOIOACHUIO JCThMHU IIpaBUII JIMYHOU TUTUCHBI?

A) HET

A7~

b) na

16

HCKIIIOUEHUS OTACNIBHEIX OJIF0]1 U3 MEHIO?

BBISBIISIIACE JIK [IPA CPABHEHUH PEATH3YeMOT0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKTEI

A) HET

M E7L -

b) na

17

Imenn i hakThl BBIAAYM AETSM OCTBIBIIEH MM

A) HET

M E71-

b) na

18

NHeke HeChe1aeMOCTH TUIH?

A) 0-5%

-5 7

B) 5-10%

B)10-20%

[") bonee 20%

19

[[puynHa HECHETAEMOCTH TUITH?

A) He BKyCHO NIPUTOTOBJIEHO

b) He upaButcs 6110110
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